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У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у 

справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про 

виконання плану роботи обласної державної адміністрації на ІІІ квартал 2016 

року. 

Протягом ІІІ кварталу 2016 року сектор відповідно до Закону України 

«Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію 

державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів 

релігійних громад, змін, доповнень, реєстрації нових редакцій статутів 

релігійних громад тощо. Станом на 01.10.2016 у Харківській області діє 786 

релігійні громади, що зареєстрували статути в обласній державній 

адміністрації. 

Протягом ІІ кварталу 2016 року в обласній державній адміністрації 

зареєстровано статути чотирьох релігійних громад, здійснень процедуру 

ліквідації двох релігійних громад, а також зареєстровано нові редакції статутів 

чотирнадцяти релігійних громад. 

Протягом ІІІ кварталу 2016 року керівництво сектору надавало 

консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних 

громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад у зв’язку зі 

змінами у Податковому кодексі України, з питань оформлення згідно з чинним 

законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у 

релігійних громадах тощо. У ІІІ кварталі 2016 року консультації отримали 

представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української 

Православної Церкви, Української Православної Церкви Київського 

Патріархату, Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької 

Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального 

іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, 

мусульман тощо. 

Протягом ІІІ кварталу у секторі особлива увага приділялась виконанню 

Указу Президента України від 26 серпня 2016 року №357/2016 «Про 

відзначення в Україні 500-річчя Реформації». На даний момент в обласній 

державній адміністрацію розробляється регіональний план заходів з підготовки 

та відзначення в Україні 500-річчя реформації в Україні. 
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З нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та Дня 

незалежності України сектором у справах релігій були підготовлені та надіслані 

листи керівникам релігійних організацій різних конфесій стосовно проведення 

у храмах та молитовних будинках області служб за процвітання незалежної 

України, поминальних дзвонів під час проведення загальнонаціональної 

хвилини мовчання 24 серпня 2016року. У листі також наголошувалося на 

необхідності забезпечити безпеку віруючих під час проведення заходів за 

участі великої кількості людей. 

Інформую, що 23 серпня 2016 року представники Харківської єпархії 

Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української 

Православної Церкви Київського Патріархату, Римсько-Католицької Церкви, 

Вірменської Апостольської Церкви, мусульманських та іудейських релігійних 

громад взяли участь в урочистій церемонії підняття Державного Прапора 

України з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України. 

24 серпня 2016 року представники Харківської єпархії Української 

Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви 

Київського Патріархату, Української Автокефальної Православної Церкви, 

Української Православної Церкви Греко-Католицької Церкви, Римсько-

Католицької Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, мусульманських та 

іудейських релігійних громад взяли участь у церемонії покладанні квітів з 

нагоди Дня незалежності України до пам’ятника Незалежності України. 

19 вересня 2016 року представники Харківської єпархії Української 

Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви 

Київського Патріархату взяли участь у церемонії покладанні квітів на 

Меморіалі Слави з нагоди 73-ої річниці визволення Харківської області від 

нацистських загарбників та Дня партизанської слави. 

29-30 вересня 2016 року у храмах та молитовних будинках області 

духовенство та віруючі області різних конфесій молилися за жертвами 

Бабиного Яру та усіма загиблими у роки Другої світової війни. 

Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у 

заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних 

свят, урочистих подій.  

Протягом ІІІ кварталу 2016 року сектор у межах своїх повноважень 

надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області 

іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання 

іноземців в Україні. 

Протягом ІІІ кварталу 2016 року не проводилися засідання ради церков і 

релігійних організацій Харківської області. 

Ситуація у релігійному середовищі області є стабільною, прогнозованою, 

кризові та конфліктні явища відсутні. 
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